


Llenib ypoKa:
PaccMoTpeTb

1. ONekTpoHHOE CTPOEHME aTOMa XKereasa,
OaTb OOLLYIO XapaKTEPUCTUKY ero.

2. Pusnyeckne n XMMmM4eckmne CBOUCTBa .

3. BaxHeunwine coeanHeHnsa xeneaa (ll) n (lll)

4. KayecTBeHHbIE peaKkLnn Ha UOHbI Xerne3a
(1) n (1l1).

5.MMpupogHble COeaNHEHNSA Kere3a.
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CTpoeHne aTtoma xeresa
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Cepebpucro-cepbin, MArKkMn meTanm,
obnapaeTr xopoweu NacTUYHOCTbLIO,
KOBKOCTBIO W  CMOCOOHOCTBIO K
HaMarHM4YnBaHMIO.

MnoTtHocTb 7,864r/cm’,
TemnepaTtypa nnasneHusa 1539 * C



CTteneHun oKUcneHusa xenesa
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CteneHnm okncrneHms
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B3anmooencrteue xenesa c KUCNoOpoaoMm
3Fe+20,= FeO, (FeOFe,0,)
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B3a|/|MO,E|,e|/ICTBI/Ie XKeJle3a C XJ10pPpOoM.
2 Fe +3 Cl,= 2 FeCl,




XUMUYEeCcKne cCBOUCTBa
* [lpn HarpeBaHun
Fe +S =FeS
* [1pn o4yeHb BbICOKOW TeMnepaType
*4Fe + 3C =Fe,C,
* 4Fe + 35i =Fe,Si,
- 3Fe + 2P =Fe P,



Xnmumyeckme cBonUCTBa

Fe + CuSO, = Cu + FeSO,
Fe + 2HCIp = FeCl,+ H,
Fe + H,SO, % FeSO, + H,
Fe + HZSO4(k) =
Fe + HNO, "~



[1pn HarpeBaHUK

)Fe+6H,SO,=Fe_(SO,),+3S0,+6H,C
KOHLL

“e+6HNO,=Fe(NO,),+ 3NO,+ 3H,0
KOHLL



XnmMmmyeckme cBomcTea

Fe+ HNO, _F&(NO,), + N; +H,0

Fe + HNO,, = Fé (NO,); + NO+ H,0

Fe + HNO3(p) = F&(NO,),+ NH,NO_+ H,O



; +5 +2 0
5Fe+ 12HNO, = 5Fe(NO,), + N, + 6H,0

Fe’ -2e=Fe™ 10 5 Boc-nb

2N* + 10e = N2O 2 1 ok-Nnb

+2

“e + HNO, = Fe (NO,), + NO|+ H,0

Fe® -3e =Fe*® 3 1 Boc-nb
N*> + 3e=N*"? 3 1 ok-Nnb



0 +5 4o *5 3 +5
Fe+HNO, = =Fe(NO,),+ NH,NO+H,0

Fe? -2e =Fe*? 8 4 BOC-Nb

N*>+ 8e = N3 2 1  OK-Nb



K,[Fe(CN) ]—KkpacHas kpoBsiHasi conb
K,[Fe(CN) - xenTas kpoBsHas conb

FeCl,+K, [Fe(CN) ]=
KFe[Fe(CN),] +KCl
CUHUWN 0CcagokK
FeCl,+K,[Fe(CN) ]=KFe[Fe(CN) ] +KCl
CVNHNN OCaokK



[ lpumeHeHne

MarHnTHbIW, KpacHbIn, BYpbIn XXene3HsaKN —as1 NPOnU3BOACTBaA
YyepHOW MeTannypruu (4yryHa n ctanmu)

sKenesHbin KonyenaH — ansa npousBoacTBa CePHOU KUCNOThI

YKernesHbin Kynopoc— anga 6opbObl ¢ BpeanTenamMmm pacTeHnn, ans
NPUrOTOBMEHNA MUHEpPASIbHBIX Kpacok, Ans obpaboTku
OpEeBECUHDI

UyryH u ctanb B TEXHUKE U B DbITY.

Xnopwug xenesa(lll)- npn ounctke Boabl, B Ka4yecTse NpoTpaBhbl
Npu KpaweHNn TKaHeW.

Cynbdart xenesa(lll) npn ouncrtke Boabl, B Ka4ecTsBe
pacTBoOpuUTENA B rmapoMeTaniyprum .



>Keneso HeobxoaMmo Afa HaLwero

opraHn3ma

CoeguHeHne xenesa u3gaBHa NPUMEHSIOT
A5 NIeYeHns ManoKpoBUs, Npu
NCTOLLEHNK, yragKe CUIl.

ICTOYHUKN XKerne3a:
LLnnnat Canart
 Kanycta Y“epHas yepellHS
 [oBaanHa  TendatuHa



1. CKonbKo d aneKTpoHOB COAEPXKUT aTOM Xerne3a?
1)26 2)8 3)6 4) 56
2. Mpu B3auMmoaencTBUM Xerne3a ¢ paCTBOPOM COSIAHOM
KMCNOTbl 0Opa3yeTcsl Cornb cocTaBa:

1)FeCl, 2) FeCl,

3. XXene3o B npupoae BCcTpe4vaeTcs:

1) npenmyLlecTBEHHO B BUAe OKCUAOOB;
2) UCKINKYNTENbHO B caMmopoaHOM BuAe;
3) B BuAe rarioreHnaoB;

4) TONbKO B BUAe KapOboHaToB.

4. Kakue n3 yKkasaHHbIX MeTasinoB ABNAKOTCA bornee
aKTUBHbIMU, YEeM XKene307?

1)Cu 2)Ca 3)Hg 4)K
5. ATOM Xene3a uMmeeT cnenyroLyro ANIEKTPOHHYHO
KOH(pUrypauuro BHeLLHero crnos:

1) 3p64s2 2) 3p63d3 3) 3d64s2 4) 3p63d04s1



. CKONbKO 35fIeKTPOHOB COAEPXKUT aTOM Xxenes3a?

26 2)8 3)4 4)56

. Mpun B3aumoga. xenesa c XxyiopomM obpas. xnopua cocrtasa:

1)FeCl, 2) FeCl,

3. YKaXXuTte peakuuro, KoTopas oTpaxaet OCHOBHOM
NMPOMbILUSIEHHbIXN CNOCOO nonyYeHus Xxenesa :

1) 2FeCl, an. Tok 2Fe + 3Cl,;

2) Fe,O, +4C — 3Fe + 4CO;

3) Fe, O, + 2Al — Al O, + 2Fe;

4) FeO + H, — Fe + H,0O.

4. Kakme U3 yKkasaHHbIX MeTansoB ABMAIOTCA MeHee
aKTUBHbLIMM, YeM XKene3o?

1)Na 2) Sn 3) Ni 4)Ba
5. XKene3o aBnseTcA:

1)s-anemeHTOM 2) p-anemMeHTOM3) d-35ieMeHTOM







| Ipn co3gaHunm nNpeseHTaunmn
MCIOJTIb3OBAJINCb
MATEPUNAITIbI



